Amtliche Bekanntmachung

1-1

Jahresabschluss 2021 des Kreises Plön

Gemäß § 57 KrO in Verbindung mit § 92 GO (in der zurzeit gültigen Fassung) wird hiermit das Vorliegen des Jahresabschlusses 2021, des Schlussberichtes des Rechnungsprüfungsamtes des Kreises Plön über die Prüfung des Jahresabschlusses 2021 sowie des Lageberichtes für das Haushaltsjahr 2021 öffentlich bekannt gemacht.

Der Jahresabschluss 2021 und die für dieses Haushaltsjahr aufgestellte Schlussbilanz zum 31.12.2021 mit einer Bilanzsumme von 212.711.823,25 € und einem Eigenkapital von 42.803.638,28 € wurde vom Kreistag des Kreises Plön in seiner Sitzung am 08.12.2022 beschlossen. Der mit der Ergebnisrechnung 2021 ausgewiesene Jahresüberschuss in Höhe von 3.369.672,48 € wird mit einem Betrag in Höhe von 946.532,44 € der Ergebnisrücklage und einem Betrag in Höhe von 2.423.140,04 € der Allgemeinen Rücklage zugeführt.

Der Jahresabschluss 2021 nebst Lagebericht und Schlussbericht des Rechnungsprüfungsamtes des Kreises Plön kann während der Dienststunden in

der Kreisverwaltung Plön, Zimmer B 403, Amt für Finanzen, Hamburger Str. 17/18, 24306 Plön

oder auf der Internetseite des Kreises Plön (<u>www.kreis-ploen.de/Politik-Verwaltung/Haushalt-Finanzen)</u> eingesehen werden.

24306 Plön, den 20.12.2022 Az.: 12-11-3/22

Kreis Plön
-Die LandrätinAmt für Finanzen